



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГУФСИН, обвиняемого в использовании заведомо подложного документа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника одного из подразделений ГУФСИН России по Челябинской области (город Челябинск), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, в 2012 году обвиняемый приобрел у неустановленного лица оригинал подложного диплома высшего учебного заведения и справку об окончании ВУЗа. Указанные документы он предоставил в кадровое подразделение ГУФСИН России по Челябинской области, что послужило основанием для назначения его на вышестоящую должность.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУФСИН России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.02.2018

*06 Февраля 2018*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1200808>